

SÚHRN ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV

Tento súhrn by sa mal čítať ako úvod k tomuto Prospektu a akékoľvek rozhodnutie investovať do RAAM EUROPE by malo byť založené na zvážení Prospektu ako celku, vrátane dokumentov, ktoré tvoria jeho súčasť odvolaním sa na ne. Pokiaľ bude na súd podaný nárok týkajúci sa údajov uvedených v tomto Prospekte, navrhovateľ - kupujúci bude musieť znášať, podľa národnej legislatívy príslušného členského štátu Európskej hospodárskej oblasti, prípadné náklady na preklad tohto Prospektu ešte pred začatím súdneho konania. Občiansko-právna zodpovednosť v súvislosti s týmto súhrnom platí pre tie osoby, ktoré vyhotovili tento súhrn vrátane jeho prekladu a požiadali o jeho oznámenie, ale len v prípade, ak je súhrn zavádzajúci, nepresný alebo nie je v súlade s inými časťami tohto Prospektu, keď sa číta spolu s nimi.

Termíny napísané veľkým písmenom, ktoré sa používajú v tejto časti, ale nie sú definované, sú uvedené aj v iných častiach tohto Prospektu, pokiaľ nie je uvedené inak.

Emitent

Stichting Maharishi Global Financing Research, charitatívna nadácia, hlavným cieľom ktorej je vytvorenie programov za účelom odstránenia chudoby vo svete a podpora vzdelávania.

RAAM EUROPE

Do počtu 3.000.000 RAAM EUROPE vo výške 30.000.000,- EUR, vydané podľa tohto prospektu.

Emisná cena

Emisná cena každej triedy RAAM EUROPE bude 100% jej nominálnej hodnoty. RAAM EUROPE budú vydané v troch triedach RAAM EUROPE, každá z nich v inej nominálnej hodnote. V dôsledku toho budú existovať tri rôzne emisné ceny zodpovedajúce trom nominálnym hodnotám.

Nominálna hodnota

Bankovka 1 RAAM EUROPE bude vydaná v nominálnej hodnote 10,- EUR, bankovka 5 RAAM EUROPE bude vydaných v nominálnej hodnote 50,- EUR a bankovka 10 RAAM EUROPE bude vydaných v nominálnej hodnote 100,- EUR. Rok emisie každé bankovky RAAM EUROPE bude vytlačený na bankovke

(okrem dátumu október 2001, kedy bola vytvorená koncepcia RAAM EUROPE).

Štatút a ranking

Bankovky RAAM EUROPE majú rovnaké postavenie *pari passu* bez akejkoľvek preferencie alebo priority.

Úrok

Bankovky RAAM EUROPE sú vydané na doručiteľa a budú úročené od 31. decembra roku emisie, vytlačenom na bankovke, vo výške 3% päťročne (jednoduchá úroková sadzba vo výške 0,6% ročne). Úrok za RAAM EUROPE je splatný pozadu, v Deň platby úroku alebo v ktorýkoľvek deň potom, prostredníctvom výmeny RAAM EUROPE v kanceláriách Nadácie v členských štátoch Európskej hospodárskej oblasti, kde sa budú RAAM EUROPE ponúkať. RAAM EUROPE sa môžu ponúkať a akceptovať ako platobný nástroj a môžu sa vymieňať (za podmienky riadneho dodržania platných obmedzení predaja). RAAM EUROPE prestanú byť úročené v Deň platby úroku.

Ponuka

Emisia a ponuka maximálneho počtu 3.000.000 RAAM EUROPE, čo zodpovedá ekvivalentu vo výške 30.000.000,- EUR, pre ktoré platí tento prospekt.

Spôsob platby

Po zaplatení Emisnej ceny v euro budú RAAM EUROPE doručené kupujúcemu bez akýchkoľvek ďalších nákladov alebo daní.

Upísanie

Upísanie je otvorené za podmienky riadneho dodržania platných obmedzení predaja v kanceláriách Emitenta od 14. novembra 2006, po schválení tohto prospektu Holandským úradom pre finančné trhy (*Autoriteit Financiële Markten, 'AFM'*) na obdobie dvanástich mesiacov počnúc dňom 14. novembra 2006, až do upísania maximálneho počtu 3.000.000 RAAM EUROPE. Upísanie sa uskutoční

prostredníctvom platby Emisnej ceny v euro. Emitent si vyhradzuje právo ukončiť Obdobie upísania v ktorýkoľvek deň a v ktorúkoľvek hodinu.

Právo na výmenu

Držiteľ RAAM EUROPE môže požiadať Emitenta, aby vymenil RAAM EUROPE za euro v nominálnej hodnote platnej bankovky RAAM EUROPE (vrátane úroku, ak je splatný) kedykoľvek počas Pracovnej doby v Pracovný deň alebo v sobotu. **"Pracovný čas"** znamená dobu od 10:00 hod. do 16:00 hod. pondelok až sobota v príslušnej krajine. Takúto žiadosť o výmenu RAAM EUROPE Emitent vždy splní po predložení bankovky RAAM EUROPE.

Použitie výnosov

Výnosy použije Emitent, 'vo finančnej správe krajiny svetového mieru', na financovanie svojich činností podľa Programu. Očakáva sa, že kultivácia organického poľnohospodárstva a iné ziskové činnosti, uvedené v Programe, prinesú príjmy v tvrdých menách, ktoré sa budú môcť použiť na splnenie záväzku Emitenta pri výmene RAAM EUROPE.

Za účelom zabezpečenia výmeny RAAM EUROPE si Nadácia ponechá najmenej 50% z príjmov v euro z predaja RAAM EUROPE, uložených v jej kanceláriách v európskych krajinách, kde sa budú RAAM EUROPE ponúkať.

Deň platby úroku

Prvý deň nasledujúci po uplynutí päť rokov po 31. decembri roka emisie, ktorý je vytlačený na obligácii.

Splatnosť

Trvalá

Zdanenie

RAAM EUROPE nebudú obsahovať žiadne ustanovenie, ktoré by zavazovalo

Emitenta navýšiť akékoľvek čiastky splatné podľa nich v prípade akejkoľvek zrážky alebo odpočtu z dôvodu daní uložených v akejkoľvek jurisdikcii.

Rizikové faktory

Neexistuje žiadne ubezpečenie, že kultivácia organického poľnohospodárstva a iné ziskové činnosti, uvedené v Programe, budú prinášať príjmy v tvrdých menách, ktoré sa budú môcť použiť na splnenie záväzku Emitenta pri výmene RAAM EUROPE.

Môže existovať riziko, že Emitent nebude schopný okamžite vymeniť RAAM EUROPE na žiadosť držiteľa RAAM EUROPE.

Možno predpokladať, že v súvislosti s Nadáciou sa niekedy v budúcnosti môže začať konanie z dôvodu platobnej neschopnosti. Takéto konanie v súvislosti s Nadáciou bude pravdepodobne prebiehať zákonom o platobnej neschopnosti Holandska a bude sa riadiť týmito zákonmi. Z dôvodu, že majitelia RAAM EUROPE nie sú zabezpečenými ani preferenčnými veriteľmi Nadácie, právo na výmenu držiteľa RAAM EUROPE môže byť obmedzené alebo nulové. V prípade pozastavenia platieb a 'obdobia ochladzovania' sa môže akákoľvek výmena RAAM EUROPE oneskoriť.

Perspektívni držiteľia RAAM EUROPE v krajinách, kde sa euro nepoužíva ako mena, napr. v Dánsku, by si mali uvedomiť skutočnosť, že kúpa RAAM EUROPE môže byť spojená s rizikom výmenného kurzu.

Existuje možnosť, že hodnota RAAM EUROPE sa bude znižovať, pretože inflácia znižuje kúpnu silu euro ako

meny, za ktorú možno RAAM EUROPE vymeniť. Inflácia spôsobuje pokles hodnoty peňazí v určitej miere a robí tak bez ohľadu na to, či sú peniaze investované alebo nie.

Pre RAAM EUROPE v súčasnosti neexistuje druhotný trh. Neexistuje žiadne ubezpečenie, že pre ktorékoľvek RAAM EUROPE sa vyvinie druhotný trh, alebo ak sa druhotný trh naozaj vyvinie, že bude poskytovať držiteľom RAAM EUROPE likviditu, alebo že bude trvať počas obdobia životnosti RAAM EUROPE. Akýkoľvek kupujúci musí byť pripravený na to, že bude mať v držbe takéto RAAM EUROPE na dobu neurčitú. Nebola podaná žiadna žiadosť o kótovanie RAAM EUROPE.

Obmedzenia predaja a prevodu

Sú stanovené obmedzenia predaja a prevodu v súvislosti s emisiou RAAM EUROPE, ako sú uvedené ďalej v časti "Upísanie a predaj".

Rozhodné právo

RAAM EUROPE sa budú riadiť a vykladať v súlade s holandským právnym poriadkom.